

ПРАВДА

г. МОСКВА

3

УНР

1973

Всем

выпуском

АЛМА-АТА, 12. [Корр. «Правды» Б. Ибраев]. Премьерой музыкальной комедии «Айман-Шолпан» ознаменовалось открытие Тургайского областного Казахского музыкально-драматического театра.

Исполнители главных ролей известного творения Мухтара Ауэзова — выпускники Московского высшего театрального училища имени Щепкина. Семнадцать юношей и девушек в минувшем году успешно закончили специальную Казахскую студию и всем выпуском пожелали поехать в молодую Тургайскую область.